A Rosetta tirszonda leszallo egysége, a Philae, egy olyan iistokos magjara szallt le, amelynek témege 103 kg, és
mivel ireges beliil, atlagos strtsége csak 0,4 g/ cm®. A leszallas ,pattogosra” sikeriilt, az elsé visszapattands utan
113 perc mulva érkezett vissza a Philae az listokos felszinére. Adjunk becslést a kovetkezdkre:

a) Mekkora az tistokos magjanak felszinén a gravitacios térerGsség, és mekkora a szokési sebesség?

b) Legalabb mekkora lehetett az elsG visszapattanas sebessége, és legfeljebb milyen magasra pattanhatott fel a Phi-
lae?

A becsléshez az iistokos magjat nem forgd, homogén gémbnek tekinthetjiik, a mozgast pedig alland6 gyorsulasa
mozgasnak. Az alkalmazott atlagos gyorsulds meghatarozasahoz hasznaljuk fel a visszapattanas sebessége és magassaga
kozotti egzakt Osszefiiggést.



